



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 024-02/24-01/31-67

URBROJ: 2170-1-02-00-24-23

Rijeka, 15. 3. 2024.

Gradonačelnik je 15. ožujka 2024. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Izvješće o radu komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom za 2023. godinu, kao davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Rijeke.

2. Izvješće iz točke 1. ovog zaključka prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje.



GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ

Dostaviti:

1. Gradskom vijeću, n/r predsjednice
2. Upravni odjel za komunalni sustav i promet,
n/r Maje Malnar, Irene Markotić, Andree Bakarčić
3. KD Čistoća, n/r direktora
4. Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu,
n/r Dunje Kuhar



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
Gradonačelnik

Rijeka, 15. 3. 2024.

Gradsko vijeće Grada Rijeke
n/r predsjednice Ane Trošelj

Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 24/09, 11/10 i 5/13 i „Službene novine Grada Rijeke“ broj 7/14, 12/17, 9/18, 11/18-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje **Izvješće o radu komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom za 2023. godinu, kao davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Rijeke.**

Na temelju članka 66. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 29/09, 14/13 i 22/13-ispr. i „Službene novine Grada Rijeke“ broj 10/17, 14/18, 2/19-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) za izvjestiteljicu na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke određujem Maju Malnar, pročelnicu Upravnog odjela za komunalni sustav i promet te Bojana Jurdanu, direktora KD Čistoća d.o.o.



GRADONAČELNIK


Marko FILIPOVIĆ



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Upravni odjel za komunalni sustav i promet

KLASA: 024-02/24-07/23

URBROJ: 2170-1-07-00-24-1

Rijeka, dana 14. ožujka 2024. godine

**MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA
na razmatranje i utvrđivanje**

Predmet: Izvešće o radu komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom za 2023. godinu, kao davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Rijeke

Materijal izradili:

Marina Babić-Brusić
Andrea Bakarčić

Direktor:

Bojan Jurdana

Voditeljica Odsjeka:

Irena Markotić



Pročelnica

Maja Malnar

OBRAZLOŽENJE

Izvešća o radu komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom za 2023. godinu, kao davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Rijeke

Uvodni dio

Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 84/21) – dalje u tekstu: Zakon stupio je na snagu dana 31. srpnja 2021. godine. Zakonom se propisuju mjere u svrhu zaštite okoliša i ljudskoga zdravlja sprječavanjem ili smanjenjem nastanka otpada, smanjenjem negativnih učinaka nastanka otpada te gospodarenja otpadom, smanjenjem ukupnih učinaka uporabe sirovina i poboljšanjem učinkovitosti uporabe sirovina te povećanjem recikliranja i ponovnog korištenja reciklata, što je nužno za prelazak na kružno gospodarstvo i osiguranje dugoročne konkurentnosti Republike Hrvatske i Europske unije.

Nadalje, Zakon utvrđuje sustav gospodarenja otpadom, uključujući red prvenstva gospodarenja otpadom, načela, ciljeve i način gospodarenja otpadom, planske dokumente u gospodarenju otpadom, nadležnosti i obveze u gospodarenju otpadom, lokacije i građevine za gospodarenje otpadom, djelatnosti gospodarenja otpadom, prekogranični promet otpada, informacijski sustav gospodarenja otpadom te upravni i inspeksijski nadzor nad gospodarenjem otpadom.

U smislu prethodno navedenoga, odredbom članka 69. Zakona utvrđene su obveze davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada, a među ostalim i obveza podnošenja Izvešća o radu predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave za prethodnu kalendarsku godinu i dostava tog izvješća nadležnom ministarstvu. Tako je sukladno odredbi članka 69. stavka 4. Zakona davatelj javne usluge sakupljanja komunalnog otpada dužan predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave podnijeti Izvešće o radu, te ujedno isto dostaviti nadležnom ministarstvu do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu. Stavkom 5. istoga članka propisano je da predmetno Izvešće sadrži opće podatke o području pružanja javne usluge, obračunskim mjestima, korisnicima usluge i odvojenom sakupljanju otpada, podatke o redovitosti sustava, podatke o kvaliteti pružanja javne usluge i ekonomskoj učinkovitosti sustava sakupljanja komunalnog otpada, dok je stavkom 6. propisano da se obrazac Izvešća objavljuje na mrežnoj stranici nadležnog ministarstva. Slijedom navedenog, davatelj javne usluge sakupljanja komunalnog otpada izvješće dostavlja na način da ispunjava obrazac izvješća koji je objavljen na mrežnoj stranici Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.

I ove godine spomenuto Ministarstvo na svojim mrežnim stranicama objavilo je uputu o ispunjavanju obrasca izvješća (dalje u tekstu: IRDJU), pri čemu se IRDJU ispunjava na način da se podaci upisuju u elektronički obrazac za unos izvješća o radu davatelja javne usluge za izvještajnu godinu 2023. Po ispunjavanju potrebnih podataka, pritiskom na gumb „Pošalji“ izvršena je obveza sukladno članku 69. stavku 4. Zakona vezana uz dostavu Ministarstvu te se potom ispunjeni obrazac može ispisati. Ispisani obrazac, u obliku kakvog ga je moguće ispisati sa mrežnih stranica Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja dostavlja se u privitku, a u nastavku ovog materijala tekstualno se opisuju svi bitni elementi koje sadrži predmetni obrazac. Napominje se da posljednji dio obrasca (poglavlje VIII. PREGLED UNESENIH PODATAKA) sadrži sažetak ispunjenog obrasca koji prilikom ispunjavanja obrasca služi kako bi davatelj javne usluge mogao provjeriti upisane podatke i po potrebi ih izmijeniti.

Slijedom navedenog, točke I.-VII. IRDJU sastoje se od sljedećih podataka:

- opći podaci o području pružanja javne usluge, obračunskim mjestima i korisnicima javne usluge (podaci o davatelju javne usluge – OIB, naziv, adresa, kontakt telefon, kontakt e-mail, web stranica, odgovorna osoba, tko je ispunio obrazac te temeljem kojeg akta davatelj obavlja javnu uslugu; podaci o području pružanja javne usluge, obračunskim mjestima i korisnicima javne usluge – naziv županije i jedinice lokalne samouprave, broj stanovnika jedinice lokalne samouprave, broj stanovnika obuhvaćen javnom uslugom, broj obračunskih mjesta, broj nekretnina koje se trajno ne koriste, broj vozila za obavljanje javne usluge,

- ukupan broj korisnika na dan 31.12. izvještajne godine te broj korisnika po kategorijama korisnika i razdoblju),
- podaci o odvojenom sakupljanju otpada (broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje u izvještajnoj godini, ukupan broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje do kraja izvještajne godine, odvojeno sakupljanje na obračunskom mjestu „od vrata do vrata“, broj upisa u očevidnik reciklažnih dvorišta, broj stacioniranih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge, broj mobilnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge),
 - podaci o redovitosti sustava (ukupan broj naselja u jedinici lokalne samouprave, broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna cijele izvještajne godine, broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna određeni dio izvještajne godine te postotak dostupnosti javne usluge u naseljima),
 - podaci o kvaliteti pružanja javne usluge i ekonomskoj učinkovitosti sustava (ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima, ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima po toni miješanog komunalnog otpada prikupljenog u sklopu javne usluge, ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima, ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima po toni miješanog komunalnog otpada prikupljenog u sklopu javne usluge, prosječna udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge u km, ukupan broj izjavljenih prigovora i reklamacija korisnika javne usluge te postotak izjavljenih prihoda i reklamacija i broja korisnika javne usluge),
 - cjenik javne usluge (datum ishoda suglasnosti na važeći cjenik, datum stupanja cjenika na snagu te kriteriji naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge fizičke i pravne osobe),
 - analiza sastava komunalnog otpada i dokumenti sukladno Zakonu,
 - napomene.

Slijedom navedenoga, u nastavku teksta razlažu se podaci iz Izvješća o radu Komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom, kao davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Rijeke.

Opći podaci o području pružanja javne usluge, obračunskim mjestima, korisnicima javne usluge i odvojenom sakupljanju otpada

Davatelj javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Rijeke je Komunalno društvo Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom, Dolac 14, Rijeka, OIB 06531901714 (u daljnjem tekstu: KD Čistoća), na neodređeno vrijeme, a temeljem Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ broj 4/18).

KD Čistoća u 2023. godini pružalo je javnu uslugu sukladno Odluci o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ broj 5/22), koja je stupila na snagu dana 15. travnja 2022. godine, osim odredbe članka 31. stavka 2. koja stupa na snagu tri mjeseca od dana uvođenja pojedinačnog korištenja javne usluge na određenom dijelu grada Rijeke.

Javnom uslugom su obuhvaćeni svi stanovnici grada Rijeke tj. ukupno 107.964 stanovnika. Ukupan broj obračunskih mjesta (adresa) korisnika javne usluge u gradu Rijeci je 15.110. Na području grada Rijeke se trajno ne koristi 319 nekretnina.

Za obavljanje javne usluge u gradu Rijeci se koristi ukupno 65 vozila, od čega se 16 vozila koristi isključivo na području grada Rijeke, a ostala vozila se koriste i u ostalim jedinicama lokalne samouprave u kojima je KD Čistoća davatelj javne usluge.

Ukupan broj korisnika javne usluge na dan 31. prosinca 2023. godine (uključuje i kategoriju korisnika kućanstvo i korisnika koji nije kućanstvo) iznosi 64.848, a prema kategorijama korisnika i razdoblju, broj korisnika raspoređen je kako slijedi:

Razdoblje	Korisnik kućanstvo	Korisnik koji nije kućanstvo
Siječanj-ožujak 2023. godine	60.994	3.715
Travanj-lipanj 2023. godine	61.044	3.742
Srpanj-rujan 2023. godine	61.144	3.747
Listopad-prosinac 2023. godine	61.161	3.687

U 2023. godini nisu dijeljeni komposter i za kućno kompostiranje, a ukupan broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje do kraja 2023. godine iznosi 100.

Davatelj javne usluge na području grada Rijeke provodi odvojeno sakupljanje glomaznog otpada, biorazgradivog otpada iz vrtova (ključni broj 20 02 01), papira i kartona, stakla, te zajedničko sakupljanje plastične, metalne i višeslojne ambalaže. Navedeno je u IRDJU označeno pod kategorijama: biootpad (20 01 08, 20 01 25, 20 02 01, 20 03 02), papir i karton (15 01 01, 20 01 01), glomazni otpad (20 03 07), staklo (15 01 07, 20 01 02) te plastika i metal.

Nadalje, u IRDJU je navedeno kako KD Čistoća upravlja s 2 stacionarna reciklažna dvorišta i 2 mobilna reciklažna dvorišta, koja su upisana u očevidnik reciklažnih dvorišta. Navedenom broju stacionarnih reciklažnih dvorišta koji se odnose na Centralno reciklažno dvorište Mihačeva draga i Reciklažno dvorište Jože Vlahovića valja pridodati i Reciklažno dvorište Pehlin, na kojem građani također mogu zbrinjavati otpad. Navedeno reciklažno dvorište izgrađeno je na temelju odredbi ranije važećeg zakona kojim se uređuje gospodarenje otpadom te još nije upisano u očevidnik reciklažnih dvorišta budući da se za to moraju steći uvjeti propisani novim Zakonom.

Podaci o redovitosti sustava

Javna usluga sakupljanja komunalnog otpada je tijekom izvještajnog razdoblja bila dostupna tijekom cijele 2023. godine, odnosno javna usluga je bila dostupna 100% na cijelom području grada Rijeke.

Podaci o kvaliteti pružanja javne usluge i ekonomskoj učinkovitosti sustava sakupljanja komunalnog otpada

Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima iznosi 12.108.948,05 EUR.

Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima po toni miješanog komunalnog otpada prikupljenog u sklopu javne usluge iznosi 332,56 EUR.

Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima iznosi 12.130.358,64 EUR.

Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima po toni miješanog komunalnog otpada prikupljenog u sklopu javne usluge iznosi 333,15 EUR.

Napominje se da je propisani rok za predaju završnih financijskih izvještaja 30. lipanj tekuće godine za prethodnu godinu, dok davatelj javne usluge sukladno uvodno citiranim odredbama Zakona ima obvezu dostave IRJDU obrasca do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu. S obzirom da su u tijeku knjigovodstvena usklađenja, potrebno je istaknuti da su podaci o prihodima i troškovima određeni temeljem procjene na bazi do sada obrađenih podataka, zbog čega postoji mogućnost određenog odstupanja između navedenih podataka o prihodima i troškovima u IRDJU obrascu i onima koji će biti sadržani u završnom financijskom izvješću. Po završetku financijskih

izvještaja, ukoliko se uoči nesklad između predmetnih podataka, kao i ranijih godina će se nadležnom ministarstvu uputiti odgovarajući zahtjev za izmjenom podataka u IRDJU obrascu. Navedeno je u IRDJU obrascu posebno istaknuto kao napomena u poglavlju VII., na stranici 12. obrasca.

Prosječna udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge je 11.138 km.

Tijekom 2023. godine ukupno je izjavljeno 220 prigovora i reklamacija korisnika javne usluge, a postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge je 0,34%.

Suglasnost Gradonačelnika Grada Rijeke na Cjenik javne usluge za kućanstva te na Cjenik javne usluge za korisnike koji nisu kućanstva ishođena je dana 14. lipnja 2022. godine, a Cjenik je stupio na snagu dana 1. srpnja 2022. godine. Cjenici su dostupni na mrežnoj stranici KD Čistoća, www.cistocarijeka.hr.

Kriterij naplate prema važećem Cjeniku za korisnike javne usluge – fizičke osobe i pravne osobe je volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika, a navedeni kriterij se primjenjuje od dana 1. siječnja 2019. godine.

Sukladno svemu prethodno navedenom, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

Z a k l j u č a k

- 1. Prihvaća se Izvješće o radu komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom za 2023. godinu, kao davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Rijeke.**
- 2. Izvješće iz točke 1. ovog Zaključka podnosi se Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje.**

IZVJEŠĆE O RADU DAVATELJA JAVNE USLUGE ZA IZVJEŠTAJNU
2023. GODINU

I. OPĆI PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE (83)

1. PODACI O DAVATELJU JAVNE USLUGE (853)

06531901714

OIB davatelja javne usluge: (925)

Komunalno društvo ČISTOĆA d. o. o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom

Naziv davatelja javne usluge: (926)

RIJEKA, Dolac 14

Adresa davatelja javne usluge: (927)

051/353-409

Kontakt telefon (xxx) xxx-xxxx: (928)

cistoca.rijeka@cistoca-ri.hr

Kontakt e-mail: (929)

www.cistocarijeka.hr

Web stranica: (930)

Bojan Jurdana

Odgovorna osoba (ime i prezime): (931)

Marina Babić-Brusić

Obrazac ispunio (ime i prezime): (932)

Davatelj obavlja javnu uslugu temeljem: (885)

Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge

A1

**2. PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I
KORISNICIMA JAVNE USLUGE (854)**

Primorsko-goranska županija

Naziv županije: (914)

RIJEKA

Naziv jedinice lokalne samouprave: (915)

Grad

Grad / Općina: (916)

107.964

Broj stanovnika jedinice lokalne samouprave: (917)

107.964

Broj stanovnika obuhvaćen javnom uslugom: (918)

15.110

Broj obračunskih mjesta: (919)

319

Broj nekretnina koje se trajno ne koriste: (920)

65

Broj vozila za obavljanje javne usluge: (921)

64.848

**Ukupan broj korisnika javne usluge na dan 31.12. izvještajne godine:
(922)**

Upisati broj korisnika po kategorijama korisnika i razdoblju (886)

Vrsta: (/array-multi-flexi-text)

	kućanstvo - SQ001	korisnik koji nije kućanstvo - SQ002
siječanj, veljača ožujak - SQ001	60994	3715
travanj, svibanj, lipanj - SQ004	61044	3742
srpanj, kolovoz, rujan - SQ003	61144	3747
listopad, studeni prosinac - SQ002	61161	3687

NAPOMENA (880)

Navedeni broj vozila je ukupan broj vozila za obavljanje javne usluge u svih devet jedinica lokalne samouprave u kojima je KD Čistoća d.o.o. Rijeka davatelj javne usluge.

II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA (84)

Broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje u izvještajnoj godini:

(884)

Vrsta: (N/numeric)

0

Ukupan broj podjeljenih kompostera za kućno kompostiranje do kraja

izvještajne godine: (887)

Vrsta: (N/numeric)

100

ODVOJENO SAKUPLJANJE NA OBRAČUNSKOM MJESTU "OD VRATA DO VRATA"

(858)

Vrsta: (M/multiple-opt)

biootpad (20 01 08, 20 01 25, 20 02 01, 20 03 02) (896)

papir i karton (15 01 01, 20 01 01) (897)

glomazni otpad (20 03 07) (898)

staklo (15 01 07, 20 01 02) (901)

plastika, metal (902)

II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA (91)

Broj upisa u očevidnik reciklažnih dvorišta: (882)

REC-30-G-1, REC-30-G-2, REC-30-M-1, REC-30-M-2

Broj reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: (883)

2

Broj stacionarnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: (903)

2

Broj mobilnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: (904)

III. PODACI O REDOVITOSTI SUSTAVA (85)

Ukupan broj naselja u JLS: (889)

1

**Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna cijele izvještajne godine:
(855)**

1

**Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna određeni dio izvještajne
godine: (888)**

0

**Od ukupnog broja naselja (1) javna usluga je bila dostupna cijele godine u 100 %
naselja, nije bila dostupna cijele godine u 0 % naselja te je djelomično bila
dostupna u 0 % naselja. (857)**

Od ukupnog broja naselja (1) javna usluga je bila dostupna cijele godine u 100 % naselja,
nije bila dostupna cijele godine u 0 % naselja te je djelomično bila dostupna u 0 % naselja.

IV. PODACI O KVALITETI PRUŽANJA JAVNE USLUGE I EKONOMSKOJ UČINKOVITOSTI SUSTAVA (86)

Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima: (859)

12.108.948,05

Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima po toni mješanog komunalnog otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: (860)

332.56

Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima: (861)

12.130.358,64

Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima po toni mješanog komunalnog otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: (862)

333.15

Prosječna udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge (u km): (863)

11.138

Ukupni broj izjavljenih prigovora i reklamacija korisnika javne usluge: (864)

220

Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge je 0.34 %. (865)

Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge je 0.34 %.

V. CJENIK JAVNE USLUGE (87)

Datum ishodaenja suglasnosti na važeći cjenik: (866)

14.6.2022.

Datum stupanja cjenika na snagu: (867)

1.7.2022.

Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - FIZIČKE

OSOBE (868)

DA - A1

Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika (923)

NE - A2

Masa predanog otpada (924)

Datum primjene navedenog kriterija (869)

1.1.2019.

Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - PRAVNE

OSOBE (871)

DA - A1

Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika (891)

NE - A2

Masa predanog otpada (890)

Datum primjene navedenog kriterija (870)

1.1.2019.

VI. ANALIZA SASTAVA KOMUNALNOG OTPADA I DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM (NN 84/21) (88)

Godina provedene analize (ukoliko analiza nije provedena ostavite prazno)
(872)

Poveznice na dokumente sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (NN 84/21)
(874)

<https://sn.rijeka.hr/2022/04/odluka-o-nacinu-pruzanja-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada-na-podrucju-gradarijeke/>

Odluka o načinu pružanja javne usluge iz članka 66., stavka 3. Zakona o gospodarenja otpadom (892)

<https://sn.rijeka.hr/2018/03/odluka-o-dodjeli-obavljanja-javne-usluge-prikupljanja-mijesano-g-komunalnog-otpada-i-biorazgradivog-komunalnog-otpada-te-usluga-povezanih-s-javnom-uslugom-na-podrucju-gradarijeke/>

Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenja otpadom (893)

<https://cistocarijeka.hr/komunalno-drustvo/cjenici/>

Cjenik javne usluge iz članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenja otpadom (894)

<https://cistocarijeka.hr/komunalno-drustvo/cjenici/>

Suglasnost iz članka 77., stavka 5. Zakona o gospodarenja otpadom (895)

**Priloži Odluku o načinu pružanja javne usluge iz članka 66. stavka 3. Zakona o
gospodarenja otpadom (875)**

No comment

File type "pdf"

**Priloži Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz
članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenja otpadom (876)**

No comment

File type "pdf"

**Priloži Cjenik javne usluge iz članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenja
otpadom (877)**

No comment

File type "pdf"

**Priloži Suglasnost iz članka 77., stavka 5 Zakona o gospodarenja otpadom
(878)**

No comment

File type "pdf"

VII. NAPOMENA (89)

Ukoliko imate dodatnih informacija vezano za bilo koji dio obrasca opišite niže.

(879)

Zakonom o računovodstvu (NN 78/15, 134/15, 120/16, 116/18, 42/20, 47/20) propisani rok za predaju završnih financijskih izvještaja je 30. lipanj tekuće godine, dok Davatelj Javne usluge ima obvezu dostave IRDJU obrasca do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu, a sve sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (NN 84/21). S obzirom da su u tijeku knjigovodstvena usklađenja, podaci o prihodima i troškovima su određeni temeljem procjene na bazi do sada obrađenih podataka zbog čega postoji mogućnost određenog odstupanja između navedenih podataka u IRDJU obrascu i završnom financijskom izvješću. Po završetku financijskih izvještaja ukoliko se uoči nesklad između predmetnih podataka, kao i ranijih godina Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja uputit će se zahtjev za izmjenom podataka u IRDJU obrascu.

VIII. PREGLED UNESENIH PODATAKA (90)

I. OPĆI PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE

1. PODACI O DAVATELJU JAVNE USLUGE

OIB davatelja javne usluge: 06531901714

Naziv davatelja javne usluge: Komunalno društvo ČISTOĆA d. o. o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom

Adresa davatelja javne usluge: RIJEKA, Dolac 14

Kontakt telefon: 051/353-409

Kontakt e-mail: cistoca.rijeka@cistoca-ri.hr

Odgovorna osoba (ime i prezime): Bojan Jurdana

Obrazac ispunio (ime i prezime): Marina Babić-Brusić

Davatelj obavlja javnu uslugu temeljem: Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge

2. PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE

Naziv županije: Primorsko-goranska županija

Naziv jedinice lokalne samouprave: Grad RIJEKA

Broj stanovnika jedinice lokalne samouprave: 107.964

Broj stanovnika obuhvaćen javnom uslugom: 107.964

Broj obračunskih mjesta: 15.110

Broj nekretnina koje se trajno ne koriste: 319

Broj vozila za obavljanje javne usluge: 65

Ukupan broj korisnika javne usluge na dan 31.12. izvještajne godine: 64.848

Broj korisnika po kategorijama korisnika i razdoblju:

	kućanstvo - SQ001	korisnik koji nije kućanstvo - SQ002
siječanj, veljača ožujak - SQ001	60994	3715
travanj, svibanj, lipanj - SQ004	61044	3742
srpanj, kolovož, rujan - SQ003	61144	3747
listopad, studeni prosinac - SQ002	61161	3687

NAPOMENA: (Navedeni broj vozila je ukupan broj vozila za obavljanje javne usluge u svih devet jedinica lokalne samouprave u kojima je KD Čistoća d.o.o. Rijeka davatelj javne usluge.)

II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA

ODVOJENO SAKUPLJANJE OD VRATA DO VRATA

Broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje u izvještajnoj godini: 0

Ukupan broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje do kraja izvještajne godine: 100

ODVOJENO SAKUPLJANJE NA OBRAČUNSKOM MJESTU "OD VRATA DO VRATA"

- *biootpad (20 01 08, 20 01 25, 20 02 01, 20 03 02)*
- *papir i karton (15 01 01, 20 01 01)*
- *glomazni otpad (20 03 07)*
-
-
- *staklo (15 01 07, 20 01 02)*
- *plastika, metal*
-
-

ODVOJENO SAKUPLJANJE PUTEM STACIONARNIH I MOBILNIH RECIKLAŽNIH DVORIŠTA

Broj upisa u očevidnik reciklažnih dvorišta: REC-30-G-1, REC-30-G-2, REC-30-M-1,

REC-30-M-2

Broj stacionarnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge : 2

Broj mobilnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: 2

III. PODACI O REDOVITOSTI SUSTAVA

Ukupan broj naselja: 1

Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna cijele izvještajne godine: 1

Broj naselja u kojima javna usluga nije dostupna cijele izvještajne godine: 0

Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna određeni dio izvještajne

godine: 0

**Od ukupnog broja naselja (1) javna usluga je bila dostupna cijele godine u 100 %
nije bila dostupna cijele godine u 0 % naselja, bila je djelomično dostupna 0 %**

IV. PODACI O KVALITETI PRUŽANJA JAVNE USLUGE I EKONOMSKOJ UČINKOVITOSTI SUSTAVA

Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima: 12.108.948,05

Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima po toni otpada

prikupljenog u sklopu javne usluge: 332.56

Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima : 12.130.358,64

Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima po toni otpada

prikupljenog u sklopu javne usluge: 333.15

*Prosječna udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge
(u km): 11.138*

Ukupni broj izjavljenih prigovora i reklamacija korisnika javne usluge: 220

*Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge je 0.34
%.*

V. CJENIK JAVNE USLUGE

Datum ishodenja suglasnosti na važeći cjenik: 2022-06-14 00:00

Datum stupanja cjenika na snagu: 2022-07-01 00:00

Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - FIZIČKE

OSOBE

- Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika: DA

- Masa predanog otpada: NE

Datum primjene navedenog kriterija: 2019-01-01 00:00

Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - PRAVNE

OSOBE

- Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika: DA

- Masa predanog otpada: NE

Datum primjene navedenog kriterija: 2019-01-01 00:00

VI. ANALIZA SASTAVA KOMUNALNOG OTPADA I DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM

Godina provedene analize:

DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM ("NARODNE NOVINE", BROJ 84/21)

Odluka o načinu pružanja javne usluge iz članka 66., stavka 3. Zakona o gospodarenju otpadom

Poveznica: <https://sn.rijeka.hr/2022/04/odluka-o-nacinu-pruzanja-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada-na-podrucju-gradarijeke/>

Dokument: [{"title":"","comment":"","size":"340.013671875","name":"Grad-Rijeka-Odluka-o-načinu-pružanja-JU-2022.pdf","filename":"fu_ft4kgthqappmbae","ext":"pdf" }]

Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenju otpadom

Poveznica: <https://sn.rijeka.hr/2018/03/odluka-o-dodjeli-obavljanja-javne-usluge-prikupljanja-mijesanog-komunalnog-otpada-i-biorazgradivog-komunalnog-otpada-te-usluga-povezanih-s-javnom-uslugom-na-podrucju-gradarijeke/>

Dokument: [{"title":"","comment":"","size":"50.9052734375","name":"Grad-Rijeka-Odluka-o-dodjeli-obavljanja-JU-2018.pdf","filename":"fu_45fjxxth7vy62du","ext":"pdf" }]

Cjenik javne usluge iz članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenju otpadom

Poveznica: <https://cistocarijeka.hr/komunalno-drustvo/cjenici/>

Dokument: [{"title":"","comment":"","size":"263.2353515625","name":"Grad-Rijeka-Cjenik-2022.pdf","filename":"fu_4w6rk3yzfparh63","ext":"pdf" }]

Suglasnost iz članka 77., stavka 5. Zakona o gospodarenju otpadom

Poveznica: <https://cistocarijeka.hr/komunalno-drustvo/cjenici/>

Dokument: [{"title":"","comment":"","size":"311.6640625","name":"Grad-Rijeka-Suglasnost-na-Cjenik-2022.pdf","filename":"fu_sgtd35wiudzzak5","ext":"pdf" }]

VII. NAPOMENA

Dodatne informacije:

Zakonom o računovodstvu (NN 78/15, 134/15, 120/16, 116/18, 42/20, 47/20) propisani rok za predaju završnih financijskih izvještaja je 30. lipanj tekuće godine, dok Davatelj Javne usluge ima obvezu dostave IRDJU obrasca do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu, a sve sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (NN 84/21). S obzirom da su u tijeku knjigovodstvena usklađenja, podaci o prihodima i troškovima su određeni temeljem procjene na bazi do sada obrađenih podataka zbog čega postoji mogućnost određenog odstupanja između navedenih podataka u IRDJU obrascu i završnom financijskom izvješću. Po završetku financijskih izvještaja ukoliko se uoči nesklad između predmetnih podataka, kao i ranijih godina Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja uputit će se zahtjev za izmjenom podataka u IRDJU obrascu.

I. OPĆI PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE

1. PODACI O DAVATELJU JAVNE USLUGE OIB davatelja javne usluge: 06531901714 Naziv davatelja javne usluge: Komunalno društvo ČISTOĆA d. o. o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom Adresa davatelja javne usluge: RIJEKA, Dolac 14 Kontakt telefon: 051/353-409 Kontakt e-mail: cistoca.rijeka@cistoca-ri.hr Odgovorna osoba (ime i prezime): Bojan Jurdana Obrazac ispunio (ime i prezime): Marina Babić-Brusić Davatelj obavlja javnu uslugu temeljem: Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge

2. PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE Naziv županije: Primorsko-goranska županija Naziv jedinice lokalne samouprave: Grad RIJEKA Broj stanovnika jedinice lokalne samouprave: 107964 Broj stanovnika obuhvaćen javnom uslugom: 107964 Broj obračunskih mjesta: 15110 Broj nekretnina koje se trajno ne koriste: 319 Broj vozila za obavljanje javne usluge: 65 Ukupan broj korisnika javne usluge na dan 31.12. izvještajne godine: 64848 Broj korisnika po kategorijama korisnika i razdoblju: kućanstvo nije kućanstvo siječanj, veljača, ožujak 60994 3715 travanj, svibanj, lipanj 61044 3742 srpanj, kolovoz, rujanj 61144 3747 listopad, studeni, prosinac 61161 3687

NAPOMENA: (Navedeni broj vozila je ukupan broj vozila za obavljanje javne usluge u svih devet jedinica lokalne samouprave u kojima je KD Čistoća d.o.o. Rijeka davatelj javne usluge.)

II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA ODVOJENO SAKUPLJANJE OD VRATA DO VRATA Broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje u izvještajnoj godini: 0 Ukupan broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje do kraja izvještajne godine: 100

ODVOJENO SAKUPLJANJE NA OBRAČUNSKOM MJESTU "OD VRATA DO VRATA" - biootpad (20 01 08, 20 01 25, 20 02 01, 20 03 02) - papir i karton (15 01 01, 20 01 01) - glomazni otpad (20 03 07) - - - staklo (15 01 07, 20 01 02) - plastika, metal - -

ODVOJENO SAKUPLJANJE PUTEV STACIONARNIH I MOBILNIH RECIKLAŽNIH DVORIŠTA Broj upisa u očevidnik reciklažnih dvorišta: REC-30-G-1, REC-30-G-2, REC-30-M-1, REC-30-M-2 Broj stacionarnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: 2 Broj mobilnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: 2

III. PODACI O REDOVITOSTI SUSTAVA Ukupan broj naselja: 1 Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna cijele izvještajne godine: 1 Broj naselja u kojima javna usluga nije dostupna cijele izvještajne godine: 0 Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna određeni dio izvještajne godine: 0 Od ukupnog broja naselja (1) javna usluga je bila dostupna cijele godine u 100 % nije bila dostupna cijele godine u 0 % naselja, bila je djelomično dostupna 0 %

IV. PODACI O KVALITETI PRUŽANJA JAVNE USLUGE I EKONOMSKOJ UČINKOVITOSTI SUSTAVA Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima: 12108948.05 Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima po toni otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: 332.56 Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima: 12130358.64 Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima po toni otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: 333.15 Prosječna udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge (u km): 11138 Ukupni broj izjavljenih prigovora i reklamacija korisnika javne usluge: 220 Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne

usluge je 0.34 %. V. CJENIK JAVNE USLUGE Datum ishoda suglasnosti na važeći cjenik: 2022-06-14 00:00 Datum stupanja cjenika na snagu: 2022-07-01 00:00 Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - FIZIČKE OSOBE - Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika: DA - Masa predanog otpada: NE Datum primjene navedenog kriterija: 2019-01-01 00:00 Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - PRAVNE OSOBE - Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja

spremnika: DA - Masa predanog otpada: NE Datum primjene navedenog

kriterija: 2019-01-01 00:00 VI. ANALIZA SASTAVA KOMUNALNOG OTPADA I DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM Godina provedene analize: DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM ("NARODNE NOVINE", BROJ 84/21)

Odluka o načinu pružanja javne usluge iz članka 66., stavka 3. Zakona o gospodarenju otpadom Poveznica: <https://sn.rijeka.hr/2022/04/odluka-o-nacinu-pruzanja-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada-na-podrucju-grad-rijeke/> Dokument: [{ "title": "", "comment": "", "size": "340.013671875", "name": "Grad-Rijeka-Odluka-o-načinu-pružanja-JU-2022.pdf", "filename": "fu_ft4kgthqappmbae", "ext": "pdf" }] Odluka o dodjeli obavljanja

javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenju otpadom Poveznica: <https://sn.rijeka.hr/2018/03/odluka-o-dodjeli-obavljanja-javne-usluge-prilikupljanja-mijesanog-komunalnog-otpada-i-biorazgradivog-komunalnog-otpada-te-usluga-povezanih-s-javnom-uslugom-na-podrucju-grad-rijeke/> Dokument: [{ "title": "", "comment": "", "size": "50.9052734375", "name": "Grad-Rijeka-Odluka-o-dodjeli-obavljanja-JU-2018.pdf", "filename": "fu_45fjxxth7vy62du", "ext": "pdf" }] Cjenik javne usluge iz članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenju otpadom Poveznica:

<https://cistocarijeka.hr/komunalno-drustvo/cjenici/> Dokument: [{ "title": "", "comment": "", "size": "263.2353515625", "name": "Grad-Rijeka-

Cjenik-2022.pdf", "filename": "fu_4w6rk3yzfparh63", "ext": "pdf" }] Suglasnost iz članka 77., stavka 5. Zakona o gospodarenju otpadom Poveznica: <https://cistocarijeka.hr/komunalno-drustvo/cjenici/> Dokument: [{ "title": "", "comment": "", "size": "311.6640625", "name": "Grad-Rijeka-Suglasnost-na-Cjenik-2022.pdf", "filename": "fu_sgt35wiudzzak5", "ext": "pdf" }] VII.

NAPOMENA Dodatne informacije: Zakonom o računovodstvu (NN 78/15, 134/15, 120/16, 116/18, 42/20, 47/20) propisani rok za predaju završnih financijskih izvještaja je 30. lipanj tekuće godine, dok Davatelj Javne usluge ima obvezu dostave IRDJU obrasca do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu, a sve sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (NN 84/21). S obzirom da su u tijeku knjigovodstvena usklađenja, podaci o prihodima i troškovima su određeni temeljem procjene na bazi do sada obrađenih podataka zbog čega postoji mogućnost određenog odstupanja između navedenih podataka u IRDJU obrascu i završnom financijskom izvješću. Po završetku financijskih izvještaja ukoliko se uoči nesklad između predmetnih podataka, kao i ranijih godina Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja uputit će se zahtjev za izmjenom podataka u IRDJU obrascu.

